
 

 

Tisztelt Társasági Elnökök és EFP Képviselők! 

 

Az EFP és Vezetősége is reméli, hogy szeretteikkel együtt jól vannak, biztonságban vannak ezekben a 

nehéz időkben. 

A legtöbb ország hetek óta le van zárva, és bár néhány országban lassan újraindulhatnak a megszokott 

szolgáltatások, a jövő még mindig igen bizonytalan, napról napra változnak a lehetőségek. 

Új Covid-19 infografika 

Mindezek ismeretében Filippo Graziani, az EU Project Bizottság elnökeként készített egy infografikát, 

hogy javaslatokat adjon a fogászati klinikák számára a járványhelyzetben. Ezt az NS fórum oldaláról a 

jelszavuk megadása után letölthetik, illetve megtalálhatják az EFP honlapján is, a következő linkre 

kattintva: http://www.efp.org/publications/covid-19.html 

Filippo és munkacsoportja egy kérdőívet is készített, hogy felmérjék, milyen mértékben érinti a COVID-

19 járvány a kollégák mindennapi életét. A kérdőív célja, hogy megismerje az Önök véleményét arról, 

hogyan látják a szakma jövőjét. 

Amint elkészült a kérdőív, küldjük a hozzá tartozó linket, hogy kitölthessék illetve másokkal is 

megoszthassák. 

Egészséges Íny Napja 2020 

E hírlevelünkben is emlékeztetjük önöket, hogy május 12-én ünnepeljük az Egészséges Íny Napját. 

Őszintén reméljük, hogy csatlakozni tudnak hozzá. Andreas Stavropoulos és munkacsoportja már 

küldött önöknek több e-mailt a témában, és minden felhasználható anyagunk hozzáférhető az NS 

fórumon is. Sikeres Egészséges Íny világnapot kívánunk mindannyiuknak. 

 

Kérdőív az új Irányelvekről 

Pár hete kiküldtük önöknek az Új irányelvekkel kapcsolatos kérdőívünket. Köszönjük a válaszaikat. 

Feltétlenül küldjük majd a cikket is, amint megjelenik, hogy tudjunk tovább dolgozni ezen is. 

 

Tisztában vagyunk azzal, hogy önök is rendkívül elfoglaltak lesznek a következő hetekben, próbálnak 

a jelenlegi helyzettel megbirkózni, és nagyon emberpróbáló időszakban kérjük együttműködésüket, 

munkájukat. 

Nagyon köszönjük, kérjük, keressenek minket kérdés esetén! 

Vigyázzanak magukra! 
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